



ENTER  
YOUR FUTURE

Misija naše organizacije je aktivan doprinos mladih **ispunjenju ljudskog potencijala i mira u svetu**. Podsticanjem interkulturalne tolerancije, kroz programe **internacionalnih stručnih i volonterskih razmena, i pružanjem jedinstvenih leaderskih iskustva** studentima širom sveta, omogućavamo mladima da razvijaju leaderske potencijale i veštine i pozitivno utiču na društvo.

Na ovaj način našu misiju ostvarujemo u **124 zemlje**, na svim kontinentima. Prisustvom na više od **24000 univerziteta** AIESEC je najveća organizacija na svetu vođena od studenata, koju čini mreža od **86 000 mladih lidera širom sveta**

Kroz naš projekat **“Pokreni svoju budućnost”**, želimo da stvorimo **platformu za usavršavanje mladih putem neformalnog obrazovanja** u Srbiji. Želimo da ojačamo kapacitete i mogućnosti mladih za aktivno učešće u svojoj zajednici kroz učenje kojim se afirmišu znanje i omogućava sticanje sposobnosti za njihovu praktičnu upotrebu.

Kreirali smo **sistematičan edukativni program** prilagođen učenicima osnovnih i srednjih škola u trajanju od pet nedelja. U ovom periodu, učenici će imati priliku da kroz **interaktivni rad sa inostranim studentima volonterima dobiju određena znanja i razviju svoje veštine**.

### Zašto biti deo projekta?

- **Multikulturalnost i novi metodi rada** - Kroz saradnju sa studentima volonterima, Vaši đaci pre svega a onda i zaposleni imaju priliku da se upoznaju sa stranom kulturom, kao i stranim metodama rada.
- **Neformalno obrazovanje mladih** – Ovim programom direktno utičemo na neformalno obrazovanje mladih putem jezičkih radionica koje imaju za cilj upoznavanje sa drugom kulturom, aktiviranje mladih u društvu i stvaranje želje kod dece za novim jezicima.
- **Logistička pokrivenost** - AIESEC se brine o obezbeđivanju vize, prijavi studenta volontera u najbližoj policijskoj stanici, prevozu od aerodroma do mesta boravka, pronalaženju boravka (ukoliko je tako precizirano ugovorom), socijalnoj integraciji i organizovanju slobodnog vremena studenta volontera. Takođe, AIESEC je odgovoran da pripremi samog studenta volontera pre dolaska, kako bi osigurao kvalitet samih radionica.



ENTER  
YOUR FUTURE

	<b>AIESEC</b>	<b>Partner</b>
<i>Predselekcija kandidata i prosleđivanje CV-eva na konačnu odluku</i>	✓	
<i>Konačna selekcija</i>		✓
<i>Logistička podrška za stranog studenta (viza, prevoz od aerodroma i sl.)</i>	✓	
<i>Kreiranje agende za 5 nedelja programa</i>	✓	✓
<i>Priprema studenta volontera pre dolaska na projekat</i>	✓	
<i>Evaluacija rada studenta volontera</i>	✓	✓
<i>Obezbeđivanje uslova rada koji su naglašeni pri sklapanju saradnje i mogućnosti da obavlja posao zbog kog je došao</i>		✓
<i>Odabir volontera iz jedne ili više ponuđenih zemalja (ruski, grčki, turski, italijanski, francuski, španski, arapski, portugalski, poljski)</i>		✓

	<b>Način</b>	<b>Iznos</b>
<i>Obezbeđivanje smeštaja za dva studenta volontera</i>	AIESEC obezbeđuje, škola plaća	200€
	AIESEC obezbeđuje, delegati plaćaju	5€ (po delegatu, 40 delegata)
	Škola obezbeđuje	0€

LET'S  
IMPACT